Эрвин Шротт: – современный уругвайский баритон, который прославился своей оригинальной интерпретацией заглавной партии в опере «Дон Жуан». Его глубокий насыщенный голос снискал ему мировую популярность. В наши дни певец играет на ведущих сценах мира. На данный момент он является одним из самых востребованных исполнителей в музыкальном театре.  В спектакле Арена ди Верона будет исполнять партию Тореадора.
Анита Рачвелишвили родилась в Тбилиси. 
Международная известность пришла к  Аните Рачвелишвили 7 декабря 2009 года на открытии сезона в LaScala, где она исполнила заглавную партию в опере «Кармен» (партия Хосе – Йонас Кауфман). Дебютный спектакль певицы на европейской сцене прошел с огромным успехом и транслировался телеканалами всего мира. После этого певица дебютировала в партии Кармен на сценах MetropolitanOpera, берлинской DeutscheOpera, Баварской государственной оперы, Берлинской государственной оперы, Оперы Сиэтла, Оперного театра Сан-Франциско, туринскогоTeatroRegio, Канадского оперного театра, ArenadiVerona,  Одна из самых востребованных меццо-сопрано в мире сегодня.

Полный страсти голос Франческо Мели (Хозе), с прекрасным тембром, естественным блеском, отточенными фразировками и превосходной дикцией, сочетается с тонкой музыкальностью, безупречным вкусом в выборе произведений и убедительным актерским талантом, что, несомненно, делает его одним из самых многообещающих теноров своего поколения. Пользуется огромной популярностью во всем мире. Выступает в главных партиях на всех ведущих площадках мира.

ФранческоМели женат на певице-сопрано СеренеГамберони(будет петь партию Микаэллы) и они часто выступают вместе.

(все участники спектакля помимо прекрасных голосов, еще красавцы).

